
 
 
Referat af generalforsamling den 21. marts 2023 i 
Strandby Borger- og Kulturhus 
 

Der var i alt 19 fremmødte til generalforsamlingen 
 

1. Valg af referent  
Tanja Hansen er valgt 
 

2. Valg af dirigent 
Brian Klemmensgaard er valgt 
 

3. Formandens beretning  
Sæsonen 22/23 er stadig i fuld gang, da vores forbund arbejder på at gøre floorball til en ”helårs 

sport” og turneringen kører indtil sidst i maj måned. Det klager vi naturligvis ikke over 😉. I år har vi 
heldigvis ikke været lukket ned af pandemier osv. Tornados har kørt som en ungdomsklub i år og 
det har fungeret rigtig godt. Vi mangler selvfølgelig de helt store kampe i hallen mod de store hold. 
Men hver ting til sin tid.   
 
Vi tog til Landsstævne som afslutning på sidste sæson, og her havde vi en fest. Alle bakkede op og 
der var ingen der var i tvivl om, at Tornados var til stede. Vores U7, U13 og U15 vandt alle en flot 
pokal med hjem til hylden, det er vi utrolig stolte af. Vi skal til Herning igen i år, og hvis vores 
modstandere troede vi larmede sidste år, så kan de bare vente sig… Vi håber selvfølgelig på massiv 
opbakning til vores hold og, vi glæder os til en fed weekend med masser af floorball.  
 
Senior   
Som sagt har Tornados været en ungdomsklub i år. Men hver onsdag mødes vores motionister på 
henholdsvis Power Girls og Herremotion også kaldet U100. De spiller interne kampe, og der bliver 
gået til stålet. Power Girls har været til stævne i Aalborg, og der skulle være flere på vej. Herrerne 
er netop blevet udfordret af Jetsmark 3 div. Så det bliver spændende om U100 kan spille op med et 
hold 3. div.      

 
Ungdom   
U5 og U7 er her det hele starter, der er virkelig gang i hallen om fredagen. Vores mindste spillere 
har i år fået helt nye trænere og holdledere, og de gør det så godt. Lucas fra U15, Jonas og Frederik 
fra U13 er en del af træner teamet og det er skønt at vores yngste medlemmer har nogle af vores 
store drenge at se op til og lære nogle tricks. En gang om måneden drager U5 og U7 ud til Kidzliga 
stævner, hvor der spilles 3 mod 3 på lille bane.  

 
U9 er her, vi starter med at spille på mellembane, og med en rigtig målmand, men vi deltager også i 
Kidzliga. Vores eget U9 stævne var som sidste år et rigtig halloween stævne med uhygge, og 
lækkert spil på banen. U9 holdet trænes også af nogle af vores egne stjerner fra U15 holdet. De 
unge mennesker klør virkelig på, og de lærer fra sig af deres egne færdigheder.  

 
U11/ U13 - Vores U11 er meget tynd i år, den består af 4 spillere. Det ville blive en meget lang og 
svær sæson, så vi tilbød alle spillerne at træne og spille med vores U13ére. Det sagde alle sammen 
heldigvis ja til, og de gør det bare supergodt. Selvom spillet går hurtigere, og det tit er nogle store 
drenge de kæmper i mod, klør alle på med krum hals. U13 har i år fået helt nye trænere, og de er 



hentet i vores nabo klub Frederikshavn Blackhawks. Kristian og Kasper lærer fra sig af deres egen 
efterhånden lange karriere, men de får god hjælp af Mikkel fra vores U15 hold. Pt. Ligger vores U13 
hold nr. 1 i b rækken, og alle kampe er så spændende, at det næsten ikke er til at holde ud. Vi 
ønsker U13érne alt det bedste.  
 
U15, Når vores U15 spillere ikke træner, de andre ungdomshold, får de også tid til at træne og 
spille kampe. Frederik og Brian har i år fået selskab af Andreas, og der er blevet tilført en del mere 
fysisk træning, og det afspejler sig i resultaterne. De er klubbens flagskib, de gør det virkelig godt, 
og vi håber at kunne bygge et kommende seniorhold omkring de her drenge. Pt. Ligger U15 ret 
komfortabelt nr.1 i a-rækken, og det er vi utrolig stolte over. Alt kan som bekendt ske i sport, men 
vi ønsker vores U15 drenge alt det bedste.  
 
Landshold   
Rasmus Mortensen, målmand på vores U15 bliver ved med at imponere. Han har været indkaldt til 
U19 landsholdssamlingerne, fordi landstræneren gerne vil arbejde med Rasmus med henblik på, at 
gøre ham klar til det kommende landshold i 2025. Så vi krydser fingre for det lykkedes. Vi har 
indgået en udviklingsaftale med Brønderslev, så Rasmus har fået noget Liga erfaring. Det har 
indirekte medvirket til, at Rasmus har været udtaget til u18 landsholdet, og de har netop været i 
Tyskland og spille kampe mod det Tyske landshold. Vi ønsker Rasmus alt det bedste på han videre 
færd med de danske landshold.   

 
Andet   
Vores mindste årgange har et fint medlemstal, men der er selvfølgelig et stykke vej til, hvor vi var 
før Corona. Det er vigtigt med et solidt fundament af spillere, så vi kan blive ved med at udvikle 
dygtige floorspillere i Tornados. Vi arbejder fortsat målrettet på at få aktiveret de unge mennesker i 
byen og oplandet, for vi skal have folk ud og røre sig, og have det sjovt. Et af de nye tiltag der er 
gjort i år, er sjov fredag i hallen. Her inviterer vi U5, U7 og U9 til at tage en kammerat med i hallen 
til en sjov eftermiddag. Sidst var det fastelavnsfest, og her var der omkring 100 børn. Der vil 
løbende komme opslag med sjov fredag arrangementer, og pigerne bag det, har allerede har lagt 

planer 😊  
 
Vi har været på besøg på Læsø for at udbrede interessen for floorball. Det var et godt besøg, og 
dagen efter deltog Læsø i deres første kidzliga stævne, og det var selvfølgelig i Strandby det skete. 
Vi har også været en tur i Ravnshøj for at træne og fortælle dem om floorball. Der var desværre 
ikke så mange børn, men vi har aftalt at tage en runde to i Ravnshøj. Her er der tidligere blevet 
spillet top floorball. Ravnshøj har alt deres udstyr fra deres storhedstid, så de kan hurtig komme i 
gang igen. Vi bruger gerne tid og energi på, at hjælpe nye klubber i gang, for vi vil så gerne have 
flere hold at spille i mod, og gerne i nærområdet. Det er nemlig i kampene vi bliver allerbedst.  

 
Vi har et rigtig godt samarbejde de nordjyske klubber imellem, og her mødes vi i netværk 
Nordjylland, hvor vi hjælper hinanden med at blive bedre og udveksle erfaringer.  

 
Coast2coast er klubbens fælles sommerfest, og vi håber meget på, at vi kan hjælpe Rico og Co. med 
at skabe de helt rigtige rammer for en kæmpe motionsfest på palmestranden. Vi ser frem til, at 
hjælpe vores gode faste sponsorere med, at afholde deres arrangementer.  

 
Vi var på besøg hos vores venskabsklub IBK Göteborg i november. Det var et glædeligt gensyn, hvor 
vi blev vist rundt i de forskellige haller de træner og spiller i. IBK er en klub med et kæmpe socialt 
hjerte, og det var meget imponerende, at se hvor meget de laver af frivilligt arbejde i deres område 
af Göteborg. De opsøger bl.a. unge mennesker der hænger ud på gaden, og inviterer dem med i 
hallen hver lørdag. Her er hallen åben og den er under opsyn. Der samles en masse unge 
mennesker og spiller floorball, basket, håndbold, playstation, hvor de unge bare hænger ud i stedet 
for at blive fristet af alt det farlige der florerer på gaden.  
 
Efter nytår vi tog med U13 og U15 til Gothia cup. Her var vi så heldige at kunne bo på skole ved 
vores venners hjemmebane. Her blev vi sørget godt for, og vi håber naturligvis at kunne bo samme 



sted næste år. Gothia cup er et kæmpe floorball cup, hvor man virkelig møder nogle dygtige 
spillere fra det meste af verden. U13érne kom i en gruppe, hvor vi var oppe imod overmagten, det 
blev hurtigt et mål at vi blot skulle score i hver kamp, og det gjorde vi.   
 
U15 drengene fik hevet et par sejre i land og nåede 1/8 finalen. Alle fik en kæmpe oplevelse, og vi 
er klar igen til næste år.  
 
Den 12. - 14. maj kommer vores svenske venner og besøger os. De har meldt deres ankomst med 
80 spillere og 20 ledere. Denne weekend skal stå på floorball, og spillerne skal lære hinanden at 
kende, for vi skal en tur op, og besøge dem i september. Vi glæder os til at træne og spille med 
vores nye venner og lære af hinanden. Vi er i fuld gang med at strikke et program sammen, og I kan 
godt glæde jer.  

 
Trænere   
Jeg vil gerne fremhæve vores fantastiske trænere! De står altid klar, og der er altid lagt en plan. Vi 
kan virkelig se, at alle spillere rykker sig hen over en sæson, og det er 100% jeres fortjeneste, så 
tusind tak for det. I år er det vores U15 drenge, og et par U13ére der er trådt i karakter sammen 
med vores nye trænere. De har virkelig vist gå på mod, og taget imod spillerne med åbne arme. I 
Tornados er vi altid på udkig efter nye trænere, så sidder du med en træner drøm i maven, så skal 
du ikke holde dig tilbage. Udbuddet af kurser i Nordjylland har været lidt tyndt, men vi arbejder på 
at få et par kurser til Strandby, så i kan dygtiggøre jer på trænerfronten.   

 
Her til sidst, skal der også lyde en stor tak til alle spillere, forældre, ledere, andre hjælpere, 
tilskuere og sponsorer for en god sæson. Vi ser frem til sæsonen 2023/2024 med stor spænding og 
glæde.  

 
På SEIF Tornados floorball vegne Jonas Sørensen  
 

4. Økonomi v. kasserer Steen Thygesen 
Gennemgang af regnskab 2022.  
 
Der er kommet gang i aktiviteterne igen efter corona nedlukning.  
 
Klubben kommer ud med et overskud på 67.325 kroner – Overskuddet fra 2022 skal komme alle 
medlemmer til gode.  
 
Regnskabet blev godkendt. 

 
5. Indkomne forslag  

Der er ikke indkommet forslag  
 

6. Valg til bestyrelsen 
Følgende er genvalgt 

 Rikke Mortensen 

 Tanja Hansen 
 
Følgende ønsker ikke genvalg 

 Linda Jokumsen 

 Lonnie Kajgaard (er trådt ud efter 1 år) 
 

Følgende er nyvalgt 

 Ninna Lyng Larsen 

 Brian Kristensen 

 Brian Klemmensgaard  
 



Jf. klubbens vedtægter skal bestyrelsen bestå af minimum 5 medlemmer. Bestyrelsen består 
fremadrettet af 11 medlemmer. 
 
Bestyrelsen konstituerer sig på kommende bestyrelsesmøde den 17. april 2023.  
 

7. Eventuelt 
Der blev på mødet spurgt ind til U15 efter sommeren. Formanden er i løbende dialog med 
Frederikshavn, og der arbejdes på at få et 1. hold op at stå. Vi er nød til at gøre noget for at 
fastholde dem i sporten!  
Anders Krøgh, forældre og formand for Frederikshavn Ungdoms Fællesråd sender ros til alle 
trænere, ledere, bestyrelsesmedlemmer og forældre i klubben for det store engagement og 
arbejde der ligges i klubben.  
 
Floorball Danmark kommer ud på et stort underskud, hvilket har resulteret i, at de blandt andet 
hæver turneringsgebyret med 15 %.  
 
De nordjyske klubber har et godt netværk og mødes jævnligt i Netværk Nord.   

 


